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Op- en afrittencomplex Kaprijke  -  Herinrichting

De herinrichting van het op- en afrittencomplex van Kaprijke op de expresweg N49 en 
een omleidingsweg in Lembeke, is al jaren voer voor discussie. Het Agentschap Wegen 
en Verkeer (AWV) besliste nochtans reeds in 2007 om het aansluitingscomplex in 
Kaprijke als prioritair te beschouwen. Tien jaar later lijken we nog geen stap verder te 
staan. 

1. Betreffende het op- en afrittencomplex E34 in Kaprijke.

a) Wat is de huidige stand van zaken in dit dossier?

b) Kan de minister een overzicht geven van de verdere timing?

c) Wanneer zullen de werken aanvangen?

d) Hoelang zal de aanleg in beslag nemen?

e) In welk budget is hiervoor voorzien?

2. Betreffende de omleidingsweg rond de dorpsweg van Lembeke.

a) Wat is de huidige stand van zaken in dit dossier?

b) Kan de minister een overzicht geven van de verdere timing?

c) Wanneer zullen de werken aanvangen?

d) Hoelang zal de aanleg in beslag nemen?

e) In welk budget is hiervoor voorzien?

3. Zijn beide dossiers aan elkaar gekoppeld of worden ze apart behandeld?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 294 van 28 november 2017
van JENNE DE POTTER

1. a) Het plan-MER voor dit project is opgemaakt en goedgekeurd.
b) De volgende stap is de opmaak van een Gewestelijk Ruimtelijk Uitvoeringsplan 

(GRUP). Na definitieve vaststelling van het GRUP volgen de definitieve uitwerking 
van het ontwerp en de opmaak van een project-MER of een ontheffingsnota, de 
nodige grondinnames, de vergunningsprocedures en de aanbesteding van de 
werken.

c) De aanvangsdatum van de werken is nog niet vastgelegd. 
d) De uitvoeringstermijn van de werken is nog niet gekend. Die zal duidelijk worden 

bij opmaak van het aanbestedingsdossier.
e) De werken worden momenteel geraamd op 7,5 miljoen euro. Deze raming zal 

vermoedelijk nog verder stijgen bij de verdere uitwerking van het project.

2. a) Het plan-MER voor dit project is opgemaakt en goedgekeurd.
b) De volgende stap is de opmaak van een haalbaarheidsstudie voor verder 

onderzoek en ter verduidelijking van het project.
c) De aanvang van de werken is nog niet gekend. 
d) De uitvoeringstermijn van de werken is nog niet gekend. Die zal duidelijk worden 

bij opmaak van het aanbestedingsdossier.
e) Er is momenteel nog geen budget geraamd voor de werken. Deze raming zal 

worden opgesteld bij de verdere uitwerking van het project.

3. De beide dossiers worden apart behandeld. 


